
 

      
 

 
 
 
 

Izvajanje nalog subjektov inovativnega okolja sofinancirata Ministrstvo za gospodarstvo in Javna agencija za podjetništvo in tuje investicije. 
Program Erasmus za mlade podjetnike sofinancira Evropska komisija. 
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V okviru promocije podpornega okolja za podjetništvo vas Štajerski tehnološki park v 
sodelovanju s Tovarno podjemov in Centrom za sodelovanje z gospodarstvom Znanstveno-

raziskovalnega središča Koper Univerze na Primorskem vabi k sodelovanju v okviru programa 

“ERASMUS ZA MLADE PODJETNIKE”.  
 
 

Program Erasmus za mlade podjetnike spodbujanja podjetništvo in konkurenčnost, internacionalizacijo 

ter rast novoustanovljenih podjetij in uveljavljenih MSP v EU. Mladim podjetnikom nudi priložnost, 

da se najmanj 1 in največ 6 mesecev usposabljajo pri izkušenem podjetniku v njegovem MSP 

v drugi državi EU.  V okviru sodelovanja v programu mladi podjetnik od izkušenega podjetnika 

gostitelja pridobi potrebno znanje za ustanovitev in za upravljanje malega in srednje velikega podjetja na 

področjih učinkovitega načrtovanja,  finančnega in operativnega upravljanja, razvoja inovativnih izdelkov 

in storitev, uspešnih praks prodaje in trženja itd., prav tako pa ima priložnost pridobiti nova znanja o 

evropskem gospodarskem pravu in enotnem evropskem trgu ter evropski standardizaciji in zakonodaji v 

posamezni državi. Več informacij  najdete v priloženi zloženki. 
 
 
 

Z željo, da se čim več mladih podjetnikov odloči za sodelovanje v programu Erasmus za mlade podjetnike, 
vas vabimo, da se udeležite predstavitve, na kateri boste iz prve roke izvedeli odgovore na vsa vaša 

vprašanja. Z vami bo SEBASTJAN ROSA, vodja programa pri slovenski posredniški organizaciji programa 
Erasmus za mlade podjetnike (Center za sodelovanje z gospodarstvom Znanstveno-raziskovalnega središča 
Koper, Univerza na Primorskem). 
 
 

Predstavitev bo v ponedeljek, 26. septembra 2011, ob 10.30 uri v Tovarni podjemov  
(lokacija : IRP Inštitut za raziskovanje podjetništva, Svetozarevska 6, 2000 Maribor) 

 

 
 

 

Ob podpori s strani Javne agencije za podjetništvo in tuje investicije, Ministrstva za gospodarstvo ter Evropske 
komisije je udeležba brezplačna!  Zaradi evidence strukture prijavljenih pa vas prosimo, da nam vašo prijavo na 

dogodek posredujete do petka, 23. septembra 2011 po e-pošti na Štajerski tehnološki park: info@stp.si 
(za dodatne informacije nas pokličite na 02 / 6540 – 229). 

 

 

Vljudno vabljeni!  

Ekipa Štajerskega tehnološkega parka   


